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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de 2026, às 20h00, sob a presidência de 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, realizou-se a 12ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce 

Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Thiago Rodrigues 

de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter 

Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Ronaldo Pinheiro. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata 

da 11ª Sessão Ordinária realizada em 12 de março. APROVADO. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta 

à Indicação 509/2025 - Val Santos - Indico à Sra. Prefeita Municipal, para que, junto ao 

setor competente, providencie a instalação de um redutor de velocidade na Avenida 

Higino Marques, na altura do número 709, no bairro Jardim Maringá, neste município. 

Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 698/2025 

- Dr. Marcelo Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, seja realizado um estudo técnico para viabilização de Solicitação de Faixa 

de Pedestres ou Elevação para Redução de Velocidade na Rua Benjamim Constant, nº 

16, em frente à recepção do Bloco Obstétrico da Santa Casa de Itapeva (SCMI). Ofício 

de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 846/2025 - 

Ronaldo Coquinho - Indico ao COMUTRAN (Conselho Municipal de Transito) para que 

viabilize a implantação/demarcação de vagas de estacionamento exclusiva para 

motocicletas na Rua Fernando de Oliveira, n° 99, em frente ao Studio de Pilates no 

centro de Itapeva/SP. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta 

à Indicação 3/2026 - Margarido - Indica que providencie com urgência a instalação de 

redutor de velocidade na Vicinal Mario Covas em frente à entrada da rua Conceição 

Rodrigues Monteiro. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à 

Indicação 30/2026 - Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, que, junto ao setor competente, DEMUTRAN, seja instalada uma 

Lombofaixa (faixa elevada para travessia de pedestres), nos moldes do padrão 

regulamentado, com a devida sinalização horizontal e vertical, na Rua Prefeito João 

Benedito Barbosa, em frente ao nº 114, no Bairro Vila Nova. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 34/2026 - Margarido - Indica a Senhora 
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Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente verifique 

a possibilidade de fazer alteração de zoneamento no setor onde consta ZR3, para ZR1, 

no Bairro Bela Vista neste município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 38/2026 - Ronaldo Coquinho - Requer à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao setor 

competente Secretaria de Transporte e Serviços Rurais, informe a data prevista para a 

reforma da ponte do Bairro Ribeirão Claro (Rio Apiaí Mirian) divisa com Capão Bonito. 

Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 41/2026 - 

Lucinha Woolck - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para 

que, junto ao setor competente, providencie a realização de vistoria técnica visando a 

mudança de local da lombada situada na Avenida Raul de Oliveira Filho, nº 418, no 

Jardim Bela Vista. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à 

Indicação 43/2026 - Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, que, junto ao setor competente, DEMUTRAN, seja instalada uma 

lombofaixa (faixa elevada para travessia de pedestres), nos moldes do padrão 

regulamentado, com a devida sinalização horizontal e vertical, na Rua Geraldo Alckmin, 

nº 384, Centro. PROPOSITURAS: Veto: Veto Parcial ao Projeto de Lei 170/2025 - 

Adriana Duch Machado - Dispõe sobre alteração do artigo 1º da Lei nº 1.909/2002 que 

institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP para o custeio do serviço de 

iluminação pública – especificamente emendas do § 2º do art. 1º e do § 2º do art. 4º. 

Veto Total ao Projeto de Lei 173/2025 - Ronaldo Coquinho -Torna obrigatória a 

instalação de câmeras de monitoramento no interior dos veículos de transporte escolar 

municipal de Itapeva/SP. Veto Total ao Projeto de Lei 222/2025 - Val Santos - Dispõe 

sobre a instalação de faixa elevada em frente as escolas e creches municipais e 

estaduais na cidade de Itapeva/SP. Projeto de Lei: 42/2026 - Vereador Júnior Guari - 

Institui a Política Municipal de Fomento ao Empreendedorismo Feminino em Itapeva, 

estabelece diretrizes para o incentivo à autonomia econômica da mulher e dá outras 

providências. 43/2026 - Mesa Diretora - Dispõe sobre a criação de cargo de provimento 

efetivo no quadro funcional da Câmara Municipal de Itapeva. 44/2026 - Vereador Thiago 

Leitão - Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação periódica do cronograma de 

ações de zeladoria urbana no Município de Itapeva/SP e dá outras providências. 

45/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Dispõe sobre denominação de via pública Lidiane 

Souza de Castro Santos, a travessa da rua Pedro Rodrigues de Barros, no Bairro do 

Espigão do Pacova. 47/2026 - Vereador Roberto Comeron - DISPÕE sobre a 

implantação de placas de advertências em áreas sujeitas a risco de alagamentos pelo 

Poder Executivo e dá outras providências. 48/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - 
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DISPÕE sobre o sistema viário arterial do Município de Itapeva, Estado de São Paulo, 

em zona urbana e zona de expansão urbana, definindo critérios de expansão, utilidade 

pública e de políticas de desenvolvimento regional, e dá outras providências. 49/2026 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a Lei Municipal n.º 4.633, de 28 de março de 

2022, que “INSTITUI o Sistema de Controle Interno do Poder Executivo do Município de 

Itapeva, cria a Controladoria-Geral do Município e dá outras providências, e dá outras 

providências”. Moção: 18/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Apresentamos Moção de 

Aplausos à equipe multidisciplinar da Unidade de Hemodiálise da Santa Casa de 

Misericórdia de Itapeva, em reconhecimento ao trabalho de excelência, dedicação e 

compromisso demonstrados no cuidado com os pacientes renais de nosso município e 

região. Requerimento: 74/2026 - Vereador Thiago Leitão - Requer que seja inserido 

em ata Voto de Congratulações ao Dr. Abdhiel dos Passos Paslar, em virtude da 

inauguração de seu novo empreendimento, a clínica Dr. Abdhiel Paslar, Medicina 

Estética. 75/2026 - Vereador Tarzan - Requer que seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Adriana Duch Machado, para que, por meio do setor 

competente, encaminhe a esta Casa de Leis o cronograma atualizado das obras do 

Ginásio de Esportes “Antônio Queiroz”, localizado no Jardim Maringá, bem como 

informe os valores já empenhados e efetivamente pagos à empresa vencedora do 

certame licitatório responsável pela execução da obra. 76/2026 - Vereador Tarzan - 

Requeiro que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Adriana Duch 

Machado, para que, por meio do setor competente, informe a esta Casa de Leis se há 

tratativas, estudos ou providências em andamento por parte do Poder Executivo 

Municipal visando à doação ou transferência do prédio e do terreno pertencentes à 

CEAGESP para o Município, bem como encaminhe as seguintes informações: Se existe 

solicitação formal do Município junto à Companhia para a doação ou cessão da área;  

Em que estágio se encontram as tratativas administrativas ou institucionais; Qual a 

destinação pretendida pelo Município para o prédio e o terreno em caso de 

concretização da transferência; Se há previsão de prazo para a conclusão dessas 

tratativas. 77/2026 - Vereador Júnior Guari - Requeiro que seja oficiado a Senhora 

Prefeita Municipal de Itapeva, para que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 

informe a esta Casa de Leis: 1. Qual é a demanda reprimida existente no município para 

a realização de exames de ressonância magnética e tomografia computadorizada; 2. 

Quantos exames de ressonância magnética e tomografia estão sendo realizados 

mensalmente pela rede municipal de saúde ou por meio de convênios firmados pelo 

município; 3. Como está atualmente o convênio ou contrato firmado pela municipalidade 

para a realização desses exames, informando as clínicas conveniadas e a quantidade 
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de exames disponibilizados mensalmente. 78/2026 - Vereadora Val Santos - Requer 

que seja oficiado à Sra. Prefeita Municipal para que, junto à Secretaria Municipal de 

Saúde e ao setor competente, informe qual o valor total previsto para a reforma do prédio 

do SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência), bem como o prazo previsto para 

conclusão e entrega da obra. Indicação: 134/2026 - Vereador Roberto Comeron - Indica 

à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor 

competente, providencie com urgência a realização de manutenção com passagem da 

máquina Patrol nas estradas do Bairro de Cima, na Rua Pedro Rodrigues Benfica. 

141/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, na forma regimental, que determine ao setor competente da Administração 

Pública a realização de operação tapa-buracos, bem como estudo técnico para 

recapeamento asfáltico, na Rua Izídio Rodrigues da Costa, localizada no bairro Jardim 

Califórnia. Indica-se, ainda, que seja realizada capinagem e limpeza do mato existente 

entre as guias e as calçadas ao longo da referida via. 143/2026 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor 

competente a necessidade urgente de realizar em conjunto com a concessionária de 

saneamento básico responsável (SABESP), a necessidade urgente de estudos e 

posterior execução das obras de implantação de rede coletora de esgoto em todo o 

Bairro Pacova. 144/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica à Senhora Prefeita 

Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor competente, bem como à Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), visando a adoção de 

medidas urgentes para a implantação de rede de água potável no Bairro Lavrinhas. 

145/2026 - Vereador Margarido - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 

regimentais, para que junto ao setor competente, providencie a remoção de entulhos e 

desassoreamento no córrego do Aranha, desde a ponte da rua Nove de Julho na Vila 

são Miguel, neste município. 146/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à Senhora 

Prefeita, nos termos regimentais, que determine, junto ao setor competente, a realização 

de limpeza na Praça de Eventos Zico Campolim, com a retirada de resíduos como 

bitucas de cigarro, cacos de vidro, entre outros materiais que possam oferecer riscos 

aos frequentadores do local. Indico, ainda, que sejam promovidas ações de 

conscientização junto à população sobre a importância da conservação do espaço 

público e do descarte correto desses resíduos, contribuindo para a manutenção da 

limpeza e segurança da praça. 147/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à 

Senhora Prefeita, nos termos regimentais, que determine ao setor competente a 

realização de manutenção no buraco de fixação do poste da rede de vôlei da quadra 

poliesportiva da Vila Aparecida, bem como a substituição do poste e da rede, que se 
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encontram em condições precárias, prejudicando a prática esportiva no local. 148/2026 

- Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

para que junto ao setor competente, se possível providenciem a manutenção da quadra, 

a manutenção ou troca de lâmpadas queimadas, e a revitalização da Praça Vera Lúcia 

Rodrigues Ribeiro, na Vila Mariana. 149/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à 

Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao setor 

competente, providencie a alteração da nomenclatura da Guarda Civil Municipal de 

Itapeva para Polícia Municipal de Itapeva, bem como a atualização de seu Estatuto para 

incluir formalmente o policiamento ostensivo comunitário entre suas atribuições. 

150/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 

termos regimentais, para que, junto ao setor competente, providencie estudo de 

viabilidade e instalação de faixa elevada de pedestres no cruzamento da Rua Santana 

com a Rua Santos Dumont, ao lado do AME, no centro da cidade, onde o fluxo de 

pedestres é muito grande, de modo a garantir a segurança dos pedestres que fazem o 

uso dessa movimentada via pública. 151/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, por meio 

das secretarias e setores competentes, a realização da ligação de água no Bairro 

Barreirinho, com a instalação dos encanamentos necessários para a distribuição, tendo 

em vista que a caixa reservatória já se encontra instalada no local, bem como o 

lajotamento da rua principal. 152/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, para que, por meio 

das secretarias e setores competentes, a realização da extensão da iluminação pública, 

com a instalação de braços de iluminação nos postes presentes, bem como o 

lajotamento da Rua Pedro Pereira de Melo, localizada no Jardim Bonfiglioli. 153/2026 - 

Vereadora Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 

para que, junto ao setor competente, se possível, providencie a designação de 01 (um) 

Cirurgião-Dentista para atendimento no PSF do Jardim Bela Vista. A presidência 

encaminha os Projetos de Lei 42, 43, 44, 45, 47, 48 e 49/26 às comissões competentes 

para exararem seus pareceres, demais proposituras para providencias de costume. A 

presidência subscreve as proposituras do vereador Ronaldo Coquinho. TEMA LIVRE: 

Tarzan informa que as comissões permanentes estão solicitando diversas informações 

ao executivo referente a prédios/espaços públicos. Informa reunião no executivo para 

continuar as tratativas sobre imóveis do município. Comenta sobre loteamentos; 

necessidade de reajuste ao QAE; frente de trabalho; credenciamento de MEIs para 

zeladoria; propostas de aumento de arrecadamento através de IPTU. Gleyce Dornelas 

relata situação em que atleta itapevense de fisiculturismo sofreu ataques nas redes 
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sociais. Apresenta vídeo. Vai apresentar moção de aplausos pelo trabalho que a atleta 

desempenha. Parabeniza GCM patrulha Maria da Penha pelo trabalho desempenhado 

em ação de prisão em flagrante. Aurea Rosa informa que uma representante de mães 

de alunos tem reivindicações para fazer aos vereadores. Comenta licitação para 

aquisição de óculos e requerimento que apresentou sobre necessidade de adequações; 

filas do AME para consulta com oftalmologista e problemas da área da saúde; 

dificuldade de agendamento INSS. Roberto Comeron cumprimenta o empresário Junior 

Schneider. Informa que emenda destinada através de deputado Giriboni para aquisição 

de equipamentos da saúde já está na conta. Pede agilidade. Comenta importância de 

área de proteção ambiental no município para as áreas de turismo e meio ambiente. 

Margarido comenta sobre vídeo apresentado pela ver. Gleyce e importância do esporte. 

Comenta sobre importância da criação da secretaria de habitação. Aparte Val informa 

que solicitou a criação da secretaria da mulher. Margarido comenta importância de 

revitalização da avenida Expedicionários. Comenta caso de paciente com problema de 

hérnia e falta de cirurgião na Santa Casa. Marcelo Poli relata alto fluxo de cirurgias de 

hérnia. Junior Guari comenta velório para o distrito Guarizinho; doação de terreno 

amarela velha; solicitação de máquina patrol para deputados; déficit de carros da saúde 

e necessidade de carta medica para realização de transportes. Registra seu repúdio. 

Convida todos para agenda com deputado Marcos Pereira.  Comenta carta do 

presidente do partido.  Júlio Ataíde relata visita à zona rural, ponte Apiaí Mirim, bairro 

Sudário, Cerrinha da Conceição, unidade básica de saúde São Roque, vila Dom Bosco, 

escola prof. Glaucia de Melo, no jardim Grajaú. Vai encaminhar as demandas aos 

setores competentes. Comenta sobre avenida expedicionários e importância da 

revitalização. Comenta possibilidade de aquisição de maquinário seminovo; 

ambulâncias. Aurea comenta campanha antecipada.  ORDEM DO DIA: Leitura de Veto 

Parcial ao Projeto de Lei 170/2025 - Adriana Duch Machado - Dispõe sobre alteração 

do artigo 1º da Lei nº 1.909/2002 que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP 

para o custeio do serviço de iluminação pública – especificamente emendas do § 2º do 

art. 1º e do § 2º do art. 4º. Colocado em discussão. Tarzan lamenta falta de diálogo, 

comenta emendas apresentadas e valores da CIP.  Colocado em votação. REJEITADO 

POR TODOS. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 173/2025 - Ronaldo Coquinho -

Torna obrigatória a instalação de câmeras de monitoramento no interior dos veículos de 

transporte escolar municipal de Itapeva/SP. Colocado em discussão. Colocado em 

votação. REJEITADO POR TODOS. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 222/2025 

- Val Santos - Dispõe sobre a instalação de faixa elevada em frente as escolas e creches 

municipais e estaduais na cidade de Itapeva/SP. Colocado em discussão. Júlio Ataíde 
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solicita leitura da mensagem do veto. Diz que a proposta vai de encontro com o anseio 

dos pais de alunos, gerando maior segurança. Diz que a justificativa do veto é rasa. Val 

Santos comenta o grande número de solicitações que recebe em relação ao assunto. 

Tarzan diz ser matéria discutível. Colocado em votação. REJEITADO POR TODOS. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 7/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - Dispõe sobre 

os princípios e as diretrizes para a elaboração e a implementação das Políticas Públicas 

para a Infância e Adolescência no Município de Itapeva-SP e institui o Plano Municipal 

para a Infância e a Adolescência. Colocado em 2ª discussão. Colocado em 2ª votação. 

APROVADO. Leitura do Projeto de Lei Nº 24/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

Altera a redação da Lei n.º 5.223, de 1º de abril de 2025, que dispõe sobre o Programa 

de Recuperação dos Créditos Fiscais do Município de Itapeva/SP - REFIS e dá outras 

providências. Colocado em 2ª discussão. Tarzan comenta importância do projeto. Aurea 

comenta execução de dividas, taxas de cartório. Colocado em 2ª votação. APROVADO. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 28/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - Institui o Plano 

Diretor de Desenvolvimento Turístico PDTur do Município de Interesse Turístico de 

Itapeva e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão. Tarzan informa que 

secretário de turismo estará em Itapeva na próxima sexta-feira. Colocado em 2ª votação. 

APROVADO. Leitura do Projeto de Lei Nº 33/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - 

Altera a Lei Municipal n.º 5.364, de 10 de janeiro de 2026, que institui o Programa Jovem 

Aprendiz no âmbito da Administração Pública Direta Municipal de Itapeva e dá outras 

providências. Colocado em 2ª discussão. Tarzan comenta importância do projeto. 

Colocado em 2ª votação. APROVADO. Leitura da Moção Nº 18/2026 - Vereador Dr. 

Marcelo Poli - Apresentamos Moção de Aplausos à equipe multidisciplinar da Unidade 

de Hemodiálise da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, em reconhecimento ao 

trabalho de excelência, dedicação e compromisso demonstrados no cuidado com os 

pacientes renais de nosso município e região. Colocado em discussão. Tarzan comenta 

criação da unidade de hemodiálise. Parabeniza. Marcelo Poli registra sua homenagem. 

Gleyce parabeniza. Colocado em votação. APROVADO. Leitura do Requerimento Nº 

74/2026 - Vereador Thiago Leitão - Requer que seja inserido em ata Voto de 

Congratulações ao Dr. Abdhiel dos Passos Paslar, em virtude da inauguração de seu 

novo empreendimento, a clínica Dr. Abdhiel Paslar, Medicina Estética. Colocado em 

discussão. Tarzan parabeniza. Colocado em votação. APROVADO. A presidência 

informa vereadores sobre treinamento para votação eletrônica, que será realizada terça-

feira, após as comissões permanentes. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de 

lei 13, 103, 105, 202, 207/2025. 3, 4, 10, 13, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 30, 31, 32, 34, 
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35, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49/2026. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Gleyce 

Dornelas comenta evento de adoção de animais. Agradece a participação de todos que 

estavam envolvidos para sua realização. Comenta vídeo do secretário Laurindo e falta 

de retorno da secretaria para seus pedidos. Thiago pede retorno do secretário referente 

à manutenção no bairro da SANBRA. Marinho relata situação complicada do local. Faz 

cobrança de manutenção. Val também relata falta de retorno por parte do secretário. 

Tarzan comenta sobre causa animal e evento realizado. Agradece Sr. Walter Dola e 

todos envolvidos na causa. Comenta sobre terrenos que pertencem ao Estado e 

necessidade de tratativas. Comenta sobre carros da saúde, sugere disponibilizar os 

carros mais novos do executivo para a pasta. Comenta necessidade de contratação de 

dentista para o distrito Guarizinho. Comenta votação eletrônica. Nada mais havendo a 

tratar a Presidência convoca os vereadores para a 13ª Sessão Ordinária a ser realizada 

quinta-feira, dia 19 de março, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 16 de março de 2026. 

 

 

 


